

TOP 养生 | 感恩节特刊

璀璨暖冬 华山论剑

两岸三地名医新技术见面会在郑州华山医院举行

海峡两岸名医 空降郑州

11月23日,台湾海峡不孕医疗事务交流协会会员、郑州华山医院名医特聘专家辜勉译教授,英国牛津生殖中心高级不孕症专家、留英博士许晋共同抵郑,与华山医院不孕专家进行新技术交流探讨坐诊。此次的技术交流是在2012年技术上的再次升级,更是汇入了海峡两岸三地名医从业技术的精髓。

据了解,此次参加技术交

流见面会的台湾名医辜勉译教授,有着不孕不育医学领域30余年从医经验,对不孕不育诊断治疗有着独特的见解和治疗方法,辜勉译教授为海峡两岸的医学沟通建立桥梁,促进两岸之间的学者共同开拓两岸医疗发展之交流。

来自英国牛津生殖医学中心高级不孕症专家、留英博士许晋教授,从事不孕不育临



床30余年,精通官腹腔镜技术,尤其对中西医结合“针灸促卵”式疗法更是运用娴熟,能熟练地开展人类辅助生殖技术,了解和掌握国内外生殖

医学的现状和发展趋势,并在国内首次引进牛津技术,建立了符合欧洲标准的生殖医学中心,为中国不孕不育技术领域创新纪元。

“针灸促排卵”法 让你成功当妈妈

自古中医式诊疗一直深受国人认可,如今中医诊疗已经世界知晓,中西医结合“针灸促排卵”治疗不孕更是结合中西医之精髓。在现场了解

到,英国牛津大学生殖医学中心的教授许晋博士多年来一直深入研究中医之精华,凭借多年从医经验和深入研究针对不孕治疗之技术,针对不孕患者

采用针灸疗法效果显著。在现场专家处了解到,郑州华山10大国际快孕新技术与“针灸促排卵”结合治疗不育不孕,效果明显。“针灸促排卵”与不育不

孕新技术的结合,将使更多缺陷家庭恢复完整,让不孕患者拥有自己的孩子,重拾做妈妈的权利,让拥有孩子的梦想变成现实。

宝贝大礼包 3名免费名额大放送

据了解,此前由英国牛津大学生殖医学中心主办,郑州华山医院承办的河南首部关于不孕不育家庭大型系列微电影《宝贝计划》已正式开拍。旨在希望通过以最新最直接最感官前沿的传播方式,传递华山孕育感动故事,帮助更多的不孕

家庭实现孕育梦想。近年来,随着人们结婚生育年龄的不断延后,加之环境污染、心理因素、疾病、社会压力等诸多因素的影响,我国不孕患者的数量不断增加。不孕家庭由于求医的急切性和不孕医院诊疗的传统盲目性,加上

近年众多医院的诊疗不透明性,巨额的医疗费,使很多不孕不育家庭陷入经济紧张状态。在《宝贝计划》系列微电影第一季启动项目之时,华山医院共同商讨推出免费救助特困不孕家庭3个名额和宝贝计划优惠大礼包大放送活动。看专家,

问治疗,享优惠的不孕家庭都可报名参加。同时,也可以登录郑州华山医院官方网站进行详情咨询了解报名情况。届时,将采用国家透明化的评选模式进行免费救助名额筛选,为中原更多的不孕不育家庭创造孕育梦想福利。

责任企业
——
一个懂得感恩的企业,一定是常青的
感恩社会

11月24日,2013海峡两岸三地名医国际不孕新技术交流媒体见面会暨新闻发布会在郑州华山医院举行。该院蔡院长在发布会上讲到,华山医院建院迄今已走过10年发展历程,其中不孕不育科室10年间共实现了41869个不孕家庭求子梦想,下一步华山医院将响应国家医改号召,实现透明诊疗模式,通过最新科技,服务于中原医疗行业惠及中原百姓。

郑州晚报记者 李鹏云



郑州华山医院

— 自然受孕的最后一站 —

璀璨暖冬 名医助阵

河南首部关注不孕不育家庭
微电影《宝贝计划》在华山医院正式开拍
河南唯一台湾不孕不育专家亲诊定点单位落户华山

10年相伴

无数成功案例与你共同见证

十年,弹指一挥间,我们只用疗效说话
十年,蓦然回首中,你们的微笑是华山不变的追求
十年,梦回最初的起点,天使的幸福从这里开始蔓延
十年,拂去苦觅的追寻,用科技的巅峰创造更多的生命奇迹
十年,轮回生命的执念,华山孕育生命的誓言将亘古不变
十年,漫步在幸福的指尖,华山与爱一同成长

授予: 郑州华山医院
河南唯一台湾不孕不育专家亲诊指定单位

中国医师学会
技术合作医院

华山宝贝计划

6763 7160 | QQ:800080067 无假日医院
地址: 陇海西路与华山路交叉口